



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6625.**

Benyújtás dátuma: **2023-12-21 21:16**

Parlex azonosító: **LGJX2UUO0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Az a vállalkozás, amelyik nem fogadja el, hogy együtt kell élnie a 2010 óta kialakult fideszes gazdasági renddel, az halálra vagy NER-es felvásárlásra van ítélve Magyarországon?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A g7.hu portálon található „Magyar csúcsgazdag példája mutatja, hogyan falja fel a gazdaságot a NER,„ című cikk szerint „az ország egyik leggazdagabb embere, Jellinek Dániel baráti beszélgetéseken még néhány évvel ezelőtt is azt mondta: soha nem fog kormányközeli körökkel üzletelni.”:

„Az egyre gyakoribb bizniszek, és a nehezen magyarázható hatalmas pénztranszfer egyaránt azt a narratívát erősítették, hogy Jellinek valójában a miniszterelnök családjának frontol, sőt előfordult, hogy egyenesen strómannak bélyegezték az ingatlanmilliárdost. Mivel kíváncsiak voltunk, hogyan kerül ilyen pozícióba valaki, aki ismerősei szerint még néhány évvel ezelőtt is elzárkózott a kormányközeli körökkel való üzleteléstől, megpróbáltuk feltárni a két milliárdos kapcsolatának alakulását.

Több mint féltucat olyan emberrel beszélünk, akik ismerik az érintetteket, illetve motivációikat és részben ráláttak a közös ügyleteikre is. A beszélgetésekből elég jól kirajzolódott, hogy mikor billent át az ellenállás együttműködésbe, és az is, hogy mi lehetett ennek a hátterében.

A Tiborcz-Jellinek kapcsolat alakulásánál sokkal fontosabb üzenete volt azonban ezeknek a beszélgetéseknek: a történet egyáltalán nem egyedi. Szinte kivétel nélkül mindenki arról beszélt, hogy a magyar vállalkozói szféra jelentős része mostanra elfogadta, hogy együtt kell élnie a 2010 óta kialakult gazdasági renddel, és vagy próbál radar alatt maradni, vagy betagozódik ebbe.

Utóbbi az esetek jelentős részében azt jelenti, hogy az érintetteknek – vagy önszántukból, vagy némi

ráhatásra – együtt kell működniük olyan szereplőkkel, akik köztudottan, vagy sejtetően erős politikai támogatást élveznek.”

Kérdezem Önt:

Az a vállalkozás, amelyik nem fogadja el, hogy együtt kell élnie a 2010 óta kialakult fideszes gazdasági renddel, az halálra vagy NER-es felvásárlásra van ítélve Magyarországon?

Budapest, 2023. december 21.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció